
1 

 

Protokół Nr 8/2025 

posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Piątnica, odbytego 

w dniu  20 sierpnia 2025 r.  w sali  Urzędu Gminy Piątnica, ul. Stawiskowska 53. 

 

Posiedzenie Komisji prowadziła   p. Magdalena Mrozek - Przewodnicząca Komisji  Rewizyjnej, która 

na podstawie listy obecności stwierdziła obecność 7 radnych na ogólną liczbę 7 radnych wchodzących 

w skład Komisji i prawomocność posiedzenia. 

Czas trwania posiedzenia 1305 – 1340. 

O terminie posiedzenia członkowie  Komisji  zostali powiadomieni pisemnie oraz otrzymali dokumenty 

stanowiące przedmiot  posiedzenia. 

Ponadto członkowie Komisji na posiedzeniu otrzymali do rozpatrzenia dodatkowe projekty uchwał 

w sprawie: 

- udzielenia pomocy finansowej powiatowi łomżyńskiemu, 

- przystąpienia do realizacji projektu pn. „Lokalny Ośrodek Wiedzy i Edukacji na terenie Gminy 

Piątnicy” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus w ramach 

Priorytetu VII Fundusze na rzecz zatrudnienia i kształcenia osób dorosłych, Działania 7.4. Wspieranie 

uczenia się przez całe życie, programu Fundusze Europejskie dla Podlaskiego 2021-2027. 

 

Członkowie Komisji obecni na posiedzeniu: 

1. Mrozek Magdalena                               Przewodnicząca Komisji  

2. Dymek Andrzej                                     Członek Komisji 

3. Chojnowska Elżbieta                            Członek Komisji 

4. Gryglik Dorota                                      Członek Komisji 

5. Ostrowski Andrzej                                Członek Komisji 

6. Piasecki Artur                                       Członek Komisji 

7. Sieniawski Paweł                                  Członek Komisji 

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli:   

1. Dziekońska Maria                                 Sekretarz  Gminy Piątnica 

2. Duda Bożena                                         pracownik do obsługi Rady Gminy w UG Piątnica 

Lista obecności w załączeniu do oryginału protokołu. 

Ad. 1. 

       Posiedzenie Komisji otworzyła i prowadziła p. Przewodnicząca Komisji, która powitała 

zgromadzonych.  

Ad. 2.  

       Pani Przewodnicząca Komisji przedstawiła porządek posiedzenia, który radni otrzymali na piśmie. 

Ponadto poinformowała, że p. Wójt przedłożył do  rozpatrzenia kolejne dwa projekty uchwał w sprawie: 

- udzielenia pomocy finansowej powiatowi łomżyńskiemu, 

- przystąpienia do realizacji projektu pn. „Lokalny Ośrodek Wiedzy i Edukacji na terenie Gminy 

Piątnicy” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus w ramach 

Priorytetu VII Fundusze na rzecz zatrudnienia i kształcenia osób dorosłych, Działania 7.4. Wspieranie 

uczenia się przez całe życie, programu Fundusze Europejskie dla Podlaskiego 2021-2027. 

Wobec powyższego przemiotowe projekty uchwał  uwzględnia w porządku posiedzenia  w pkt 7 jako: 

- ppkt 5 - „5) udzielenia pomocy finansowej powiatowi łomżyńskiemu;”; 

- ppkt 6 – „6) przystąpienia do realizacji projektu pn. „Lokalny Ośrodek Wiedzy i Edukacji na terenie 

Gminy Piątnicy” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus 

w ramach Priorytetu VII Fundusze na rzecz zatrudnienia i kształcenia osób dorosłych, Działania 

7.4. Wspieranie uczenia się przez całe życie, programu Fundusze Europejskie dla Podlaskiego 2021-

2027.”. 

Radni nie wnieśli uwag do porządku posiedzenia. 
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Pani Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie imienne  wniosek o przyjęcie porządku 

posiedzenia. Po głosowaniu przestawiła zbiorcze wyniki głosowania imiennego.  Liczba radnych 

biorących udział w głosowaniu - 7. Głosy „za”  - 7 radnych:  Mrozek Magdalena, Dymek Andrzej, 

Gryglik Dorota, Ostrowski Andrzej, Piasecki Artur, Sieniawski Paweł, Chojnowska Elżbieta. Głosy 

„przeciw” i „wstrzymujące się”- brak. 

Komisja jednogłośnie przyjęła  porządek dzienny posiedzenia. 

Porządek dzienny posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku dziennego posiedzenia. 

3. Informacja  o podpisaniu protokołu  Nr 6/2025  i Nr 7/2025 posiedzenia Komisji. 

4. Przyjęcie protokołu Nr  5/2025 z czynności kontrolnych Komisji Rewizyjnej Rady Gminy 

Piątnica przeprowadzonych w dniu 6 maja 2025 r. 

5. Przyjęcie protokołu Nr  6/2025 z czynności kontrolnych Komisji Rewizyjnej Rady Gminy 

Piątnica przeprowadzonych w dniu 30 maja 2025 r. 

6. Przyjęcie protokołu Nr  7/2025 z czynności kontrolnych Komisji Rewizyjnej Rady Gminy 

Piątnica przeprowadzonych w dniu 4 lipca 2025 r. 

7. Rozpatrzenie i zaopiniowanie na sesję Rady Gminy projektów uchwał w sprawie: 

   1) udzielenia pomocy finansowej powiatowi łomżyńskiemu; 

   2) udzielenia pomocy finansowej powiatowi łomżyńskiemu; 

   3) Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025 - 2035 wraz z prognozowaną kwotą długu i spłat 

zobowiązań w latach 2025 - 2035; 

   4) zmian w budżecie Gminy; 

   5) udzielenia pomocy finansowej powiatowi łomżyńskiemu; 

    6) przystąpienia do realizacji projektu pn. „Lokalny Ośrodek Wiedzy i Edukacji na terenie Gminy 

Piątnicy” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus w ramach 

Priorytetu VII Fundusze na rzecz zatrudnienia i kształcenia osób dorosłych, Działania 7.4. Wspieranie 

uczenia się przez całe życie, programu Fundusze Europejskie dla Podlaskiego 2021-2027. 

8. Wolne wnioski. 

 

Ad. 3.  

        Pani Przewodnicząca Komisji poinformowała, że  podpisała protokołu  Nr 6/2025  i Nr 7/2025 

posiedzenia Komisji. 

Radni nie wnieśli uwag do protokołu. 

Ad. 4.  

       Pani Przewodnicząca Komisji pokrótce przedstawiła projekt protokołu Nr  5/2025 z czynności 

kontrolnych Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Piątnica przeprowadzonych w dniu 6 maja 2025 r. 

w zakresie realizacji interpelacji i zapytań oraz wniosków radnych złożonych w 2024 roku (od początku 

kadencji) do dnia kontroli i poinformowała, że projekt  protokołu został państwu radnym przesłany. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu protokołu.  

Pani Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie imienne  wniosek w sprawie  przyjęcia projektu 

Nr  5/2025 z czynności kontrolnych Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Piątnica przeprowadzonych 

w dniu 6 maja 2025 r. w zakresie realizacji interpelacji i zapytań oraz wniosków radnych złożonych 

w 2024 roku (od początku kadencji) do dnia kontroli protokołu.  Po głosowaniu przestawiła zbiorcze 

wyniki głosowania imiennego.  Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 7. Głosy „za”  - 7 

radnych:  Mrozek Magdalena, Dymek Andrzej, Gryglik Dorota, Ostrowski Andrzej, Piasecki Artur, 

Sieniawski Paweł, Chojnowska Elżbieta. Głosy „przeciw” i „wstrzymujące się”- brak. 

Komisja jednogłośnie przyjęła  powyższy protokół, następnie członkowie komisji złożyli podpisy pod 

protokołem (protokół kontroli w teczce RG.0012.5.3.2025). 

 



3 

 

Ad. 5.  

       Pani Przewodnicząca Komisji pokrótce przedstawiła fragment  projektu protokołu Nr  6/2025 

z czynności kontrolnych Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Piątnica przeprowadzonych w dniu 30 maja 

2025 r. dotyczącego kontroli rzeczowo – finansowe Centrum Usług Samorządowych w Piątnicy 

w zakresie zatrudnienia i realizowanych zadań oraz wydatków na wynagrodzenia i funkcjonowanie 

CUS w 2024  r. i 2025 r. (do czasu kontroli), zwracając szczególną uwagę na wnioski komisji 

po przeprowadzonej kontroli. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu protokołu.  

Pani Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie imienne  wniosek w sprawie przyjęcia protokołu 

Nr  6/2025 z czynności kontrolnych Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Piątnica przeprowadzonych 

w dniu 30 maja 2025 r. dotyczącego kontroli rzeczowo – finansowe Centrum Usług Samorządowych 

w Piątnicy w zakresie zatrudnienia i realizowanych zadań oraz wydatków na wynagrodzenia 

i funkcjonowanie CUS w 2024  r. i 2025 r. (do czasu kontroli).  Po głosowaniu przestawiła zbiorcze 

wyniki głosowania imiennego.  Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 7. Głosy „za”  - 7 

radnych:  Mrozek Magdalena, Dymek Andrzej, Gryglik Dorota, Ostrowski Andrzej, Piasecki Artur, 

Sieniawski Paweł, Chojnowska Elżbieta. Głosy „przeciw” i „wstrzymujące się”- brak. 

Komisja jednogłośnie przyjęła  powyższy protokół, następnie członkowie komisji złożyli podpisy pod 

protokołem (protokół kontroli w teczce RG.0012.5.4.2025). 

Ad. 6.  

      W tym punkcie p. Przewodnicząca  Komisji odczytała projekt protokołu Nr  7/2025 z czynności 

kontrolnych Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Piątnica przeprowadzonych w dniu 4 lipca 2025 r. 

Kontrola dotyczyła  realizacji zadań w zakresie funduszu sołeckiego za 2024 rok. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu protokołu.  

Pani Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie imienne  wniosek w sprawie przyjęcia protokołu 

Nr  7/2025 z czynności kontrolnych Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Piątnica przeprowadzonych 

w dniu 4 lipca 2025 r. w zakresie realizacji zadań w zakresie funduszu sołeckiego za 2024 rok. 

Po głosowaniu przestawiła zbiorcze wyniki głosowania imiennego.  Liczba radnych biorących udział 

w głosowaniu - 7. Głosy „za”  - 7 radnych:  Mrozek Magdalena, Dymek Andrzej, Gryglik Dorota, 

Ostrowski Andrzej, Piasecki Artur, Sieniawski Paweł, Chojnowska Elżbieta. Głosy 

„przeciw” i „wstrzymujące się”- brak. 

Komisja jednogłośnie przyjęła  powyższy protokół, później członkowie komisji złożyli podpisy pod 

protokołem (protokół kontroli w teczce RG.0012.5.5.2025). 

 Ad. 7. 1) 

       Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej powiatowi łomżyńskiemu w załączeniu 

do oryginału protokołu.  

Pani Przewodnicząca Komisji przedstawiła powyższy projekt uchwały, który dotyczy udzielenia 

pomocy finansowej powiatowi łomżyńskiemu w kwocie 40 tys. zł na opracowanie dokumentacji 

projektowej zadania pod nazwą: ,,Przebudowa przepustu pod koroną drogi w ciągu drogi powiatowej 

nr 1900B w obrębie m. Czarnocin".  

W dyskusji nad projektem uchwały głos zabrali: 

Pani Sekretarz Gminy stwierdziła, że jest to duży przepust i byliśmy tam na miejscu 4 marca: dyrektor 

Zarządu Dróg Powiatowych, radni Rady Powiatu. Tam są dziury  i przepust wymaga to naprawy, 

niezbędna jest pełna dokumentacja. Zarząd Dróg Powiatowych zgodził się, że będą to robić. Jednak 

z przyjętymi zasadami współfinansowania, zwrócili się do Gminy Piątnica o współfinansowanie 

tej inwestycji. Tak jak pisze w uzasadnieniu do projektu uchwały, Komisja Budżetu i Spraw 

Społecznych w dn. 23 maja br. na posiedzeniu zaopiniowała pozytywnie wniosek i dzisiaj stawiany jest 

projekt uchwały na podstawie której, wójt będzie mógł zawrzeć umowę z dyrektorem Zarządu Dróg 
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Powiatowych  i to zadanie dofinansować. Także jest prośba o pozytywne zaopiniowanie projektu 

uchwały.  

Pan radny Paweł Sieniawski  stwierdził, że w sprawie naprawy tego przepustu rozmowy były 

prowadzone dużo wcześniej, tylko zadania do realizacji odkładane było w czasie i argumentowane tym, 

że w trakcie rozbudowy drogi w Czarnocinie zostanie wykonane. Jednak obecnie ten odcinek drogi nie 

będzie remontowany i tak zostało. Mostek zagraża nawet bezpieczeństwu dla korzystających z niego. 

Pani Sekretarz Gminy powiedziała, że tak miało być z jego remontem i to szło w tym kierunku, 

ale wszyscy wiemy dlaczego tak się stało. W tej chwili przeznaczamy środki finansowe na wykonanie 

w tym roku dokumentacji, a w przyszłym roku pewnie Zarząd Dróg Powiatowych  zwróci się 

z wnioskiem do gminy o współfinansowanie już inwestycji. 

Po dyskusji p.  Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie imienne  wniosek o pozytywne 

zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej powiatowi łomżyńskiemu. 

Po głosowaniu przestawiła zbiorcze wyniki głosowania imiennego.  Liczba radnych biorących udział 

w głosowaniu - 7. Głosy „za”  - 7 radnych:  Mrozek Magdalena, Dymek Andrzej, Gryglik Dorota, 

Ostrowski Andrzej, Piasecki Artur, Sieniawski Paweł, Chojnowska Elżbieta. Głosy 

„przeciw” i „wstrzymujące się”- brak. 

Powyższy projekt jednogłośnie uchwały uzyskał pozytywną opinię Komisji.  

Ad. 7. 2) 

       Pani Przewodnicząca Komisji odczytała projekt uchwały  w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

powiatowi łomżyńskiemu w  załączeniu do oryginału protokołu. Projekt uchwały dotyczy udzielenia 

pomocy finansowej w kwocie 50 000 zł na realizację zadania pod nazwą: ,,Remont nawierzchni drogi 

powiatowej nr 1900B w obrębie skrzyżowania z drogą gminną (ul. Forteczna) w miejscowości Piątnica 

Poduchowna". 

Pani Sekretarz Gminy  poinformowała, że o ten remont zwracali się radni gminy, m.in. Karolina 

Chaberek, Adam Urbanowski. Przy okazji realizacji tego zadania mają być regulowane  studzienki 

na ulicy Czarnockiej, żeby ten huk, który powodują samochody ciężarowe wyjeżdzające z OSM Piątnica 

był mniej dotkliwy. Myślę że remont tej krzyżówki w połączeniu z regulacją studzienek poprawi 

komfort dla mieszkańców Piątnicy mieszkających przy ul. Czarnockiej. Proszę o pozytywne 

zaopiniowanie projektu uchwały.  
W dyskusji radni głosu nie zabierali. 

Pani Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie imienne  wniosek o pozytywne zaopiniowanie 

projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej powiatowi łomżyńskiemu. Po głosowaniu 

przestawiła zbiorcze wyniki głosowania imiennego.  Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 

7. Głosy „za”  - 7 radnych:  Mrozek Magdalena, Dymek Andrzej, Gryglik Dorota, Ostrowski Andrzej, 

Piasecki Artur, Sieniawski Paweł, Chojnowska Elżbieta. Głosy „przeciw” i „wstrzymujące się”- brak. 

Projekt uchwały jednogłośnie uzyskał pozytywną opinię Komisji.  

 

Ad. 7. 3) 

       Projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025 - 2035 wraz 

z prognozowaną kwotą długu i spłat zobowiązań w latach 2025 – 2035 w  załączeniu do oryginału 

protokołu.  

Pani Przewodnicząca Komisji przedstawiła projekt uchwały wraz z objaśnieniami określonymi 

w  załączniku nr 3 do uchwały pod nazwą „Objaśnienia zmian do Wieloletniej Prognozy Finansowej 

na lata 2025-2035 wraz z prognozowaną kwotą długu i spłat zobowiązań w latach 2025-2035”. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Pani Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie wniosek  w sprawie  pozytywnie  zaopiniowała 

pod obrady sesji projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025 - 2035 

wraz z prognozowaną kwotą długu i spłat zobowiązań w latach 2025 - 2035. Po głosowaniu przestawiła 

zbiorcze wyniki głosowania imiennego.  Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 7. Głosy „za”  
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- 7 radnych:  Mrozek Magdalena, Dymek Andrzej, Gryglik Dorota, Ostrowski Andrzej, Piasecki Artur, 

Sieniawski Paweł, Chojnowska Elżbieta. Głosy „przeciw” i „wstrzymujące się”- brak. 

Przedmiotowy projekt uchwały jednogłośnie  uzyskał pozytywną opinię Komisji.  

Ad. 7.4) 

       Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy w  załączeniu do oryginału protokołu.  

Pani Sekretarz Gminy poinformowała, że w związku z uprzednio rozpatrzonym projektem uchwały 

będzie autopoprawka do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy. 

Dalej p. Przewodnicząca Komisji   przedstawiła projekt uchwały wraz z objaśnieniami zmian w budżecie 

Gminy stanowiącymi załącznik Nr 6 do projektu uchwały. 

Radni nie zabierali głosu w dyskusji.  

Pani Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie wniosek  w sprawie  pozytywnie  zaopiniowała 

pod obrady sesji projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. Po głosowaniu przestawiła 

zbiorcze wyniki głosowania imiennego.  Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 7. Głosy „za”  

- 7 radnych:  Mrozek Magdalena, Dymek Andrzej, Gryglik Dorota, Ostrowski Andrzej, Piasecki Artur, 

Sieniawski Paweł, Chojnowska Elżbieta. Głosy „przeciw” i „wstrzymujące się”- brak. 

Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię Komisji.  

Ad. 7. 5) 

       Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej powiatowi łomżyńskiemu w  załączeniu 

do oryginału protokołu.  

Pan Przewodnicząca Komisji przedstawiła projekt uchwały i poinformowała, że projekt uchwały 

dotyczy  udzielenia  z budżetu Gminy Piątnica pomocy finansowej Powiatowi Łomżyńskiemu w kwocie 

500 tys. zł  na remont drogi powiatowej nr 1903B w m. Murawy. 

Pani Sekretarz Gminy poinformowała, że tak jak wcześniej wspomniała 4 marca: dyrektor Zarządu Dróg 

Powiatowych, radni Rady Powiatu i Wicestarosta sprawdzali drogi powiatowe na terenie gminy Piątnica 

i na terenie Gminy Wizna.  W tamtym czasie droga w Murawach miała najgorszy stan i w związku z tym 

Zarząd Powiatu Łomżyńskiego przychylił się do tego, żeby wyłożyć ze swojego budżetu połowę 

środków i o wyłożenie drugiej połowy zwraca się do Gminy Piątnica. Tak jak było przedstawione 

w uzasadnieniu do projektu uchwały, Komisja Budżetu i Spraw Społecznych zaopiniowała już 

pozytywnie ten wniosek. Przetarg jest już ogłoszony. W międzyczasie, dzisiaj był dyrektor Zarządu 

i otrzymaliśmy trochę więcej informacji. Mają w budżecie na ten cel zapisane środki finansowe 

i w październiku br. chcieliby wykonać to zadanie. Także od nas zależy tak naprawdę, czy ta droga 

zostanie wyremontowana i to w niedługim czasie. Proszę o pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały.  

Pani radna Elżbieta Chojnowska zwróciła się z prośbą do radnych o pozytywne zaopiniowanie projektu 

uchwały.  

Radni nie wnieśli uwag do projektu  uchwały  

Pani  Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie wniosek  w sprawie  pozytywnego  

zaopiniowania  pod obrady sesji projektu uchwały w sprawie udzielenia powiatowi 

łomżyńskiemu.  Po głosowaniu przestawiła zbiorcze wyniki głosowania imiennego.  Liczba radnych 

biorących udział w głosowaniu - 7. Głosy „za”  - 7 radnych:  Mrozek Magdalena, Dymek Andrzej, 

Gryglik Dorota, Ostrowski Andrzej, Piasecki Artur, Sieniawski Paweł, Chojnowska Elżbieta. Głosy 

„przeciw” i „wstrzymujące się”- brak. 

Powyższy projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię Komisji.  

Ad. 7. 6) 

       Pani Przewodnicząca  przedstawiła projekt uchwały w sprawie przystąpienia do realizacji projektu 

pn. „Lokalny Ośrodek Wiedzy i Edukacji na terenie Gminy Piątnicy” współfinansowanego ze środków 

Europejskiego Funduszu Społecznego Plus w ramach Priorytetu VII Fundusze na rzecz zatrudnienia 

i kształcenia osób dorosłych, Działania 7.4. Wspieranie uczenia się przez całe życie, programu Fundusze 

Europejskie dla Podlaskiego 2021-2027 w  załączeniu do oryginału protokołu.  Poinformowała, 

że wartość projektu wynosi 562 737,50 zł, z czego poziom dofinansowania projektu wynosi 476 337,50 
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zł, natomiast wkład własny Gminy Piątnica w formie niepieniężnej wynosi 86 400,00 zł. Termin 

realizacji projektu od 1 września 2025 r. do  31 sierpnia 2026 roku.  

W dyskusji głos zabrali: 

Pani Przewodnicząca Komisji  zapytała, kto będzie odbiorcą tych szkoleń i gdzie będzie mieścił 

się ośrodek tych szkoleń? 

Pani Sekretarz Gminy stwierdziła, że szkolenia te są przeznaczone dla mieszkańców gminy, a ośrodek 

będzie się mieścił w Szkole Podstawowej w Piątnicy. 

Następnie p.  Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie wniosek  w sprawie  pozytywnie  

zaopiniowała pod obrady sesji projekt uchwały w sprawie przystąpienia do realizacji projektu 

pn. „Lokalny Ośrodek Wiedzy i Edukacji na terenie Gminy Piątnicy” współfinansowanego ze środków 

Europejskiego Funduszu Społecznego Plus w ramach Priorytetu VII Fundusze na rzecz zatrudnienia 

i kształcenia osób dorosłych, Działania 7.4. Wspieranie uczenia się przez całe życie, programu Fundusze 

Europejskie dla Podlaskiego 2021-2027.  Po głosowaniu przestawiła zbiorcze wyniki głosowania 

imiennego.  Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 7. Głosy „za”  - 7 radnych:  Mrozek 

Magdalena, Dymek Andrzej, Gryglik Dorota, Ostrowski Andrzej, Piasecki Artur, Sieniawski 

Paweł, Chojnowska Elżbieta. Głosy „przeciw” i „wstrzymujące się”- brak. 

Powyższy projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię Komisji.                                                                             

Ad. 5. 

       W punkcie wolne wnioski głos zabrali: 

Pani Przewodnicząca Komisji  przedstawiła pismo Wójta Gminy Piątnica  z dnia 3 lipca 2025 r.  

SO.0021.2.2025  w sprawie odpowiedzi na wniosek dotyczący zorganizowania zebrania wiejskiego 

sołectwa Kalinowo w sprawie uzyskania opinii mieszkańców dotyczącej przeznaczenia do sprzedaży 

nieruchomości gruntowych o łącznej powierzchni 0,6749 ha oznaczonych numerami geodezyjnymi 6/1 

oraz 6/2 stanowiących własność gminy Piątnica. Wójt poinformował, że zebranie wiejskie  sołectwa 

Kalinowo odbyło się w dniu 23 czerwca 2025 r.  na którym mieszkańcy nie wyrazili zgody na sprzedaż 

wyżej wymienionych nieruchomości gruntowych (pismo w teczce RG.0012.2.3.2025). 

 

Po wyczerpaniu porządku dziennego, p. Przewodnicząca Komisji zamknęła posiedzenie Komisji. 

 

Protokołowała                                                                                             Przewodnicząca Komisji 

 

Bożena Duda                                                                                                  Magdalena Mrozek 

 

 

 


